

2023年度免费乘车卡开始年审

记者从宁波市民卡中心了解到,2023年度高龄老人免费乘车卡、爱心卡等免费乘车卡年审工作启动。逾期未办理年审的乘客,自2023年1月1日起,将不能继续使用免费乘车卡,须经年审后方可使用。

因疫情原因,为避免人员聚集,建议持高龄老人免费乘车卡的用户到市民卡自助终端或补登机

自助办理年审业务(其他免费卡暂不受理)。

补登机年审方式:找到公共自行车站点的黄色补登机,将卡放在补登机上的“充值/查询”区域不要移动,补登机将显示卡片余额和2022年度剩余次数,如未办理过年审,会显示“2023年未年审”。继续保持卡片不动,屏幕会提示补登倒计时5秒,年审结束后将显示

“补登成功”,年审成功的将显示2022年和2023年次数。整个过程大概需要15秒。

补登机只能办理高龄老人免费卡的年审,如果补登机无法正常年审,可请持卡片和身份证原件到市民卡服务网点办理年审。

记者 范洪
通讯员 吴伟维



扫码看详情

线上辅导会

助企应享尽享税收优惠

日前,海曙区税务局、宁波工程学院及意向捐赠企业三方视频连线,税务干部根据学校、企业实际情况,对公益性捐赠税前扣除、企业投入基础研究税前扣除等政策进行了线上讲解并答疑。

此次“线上会面”缘于宁波工程学院的一通电话。“我们学校每年都会收到社会各界捐赠,听说出了一个新的税收优惠政策,企业出资给高校用于基础研究的支出除了能全额税前扣除,还可以按100%在税前加计扣除。有意向捐赠的企业对这个政策都很感兴趣,能不能现场给我们辅导一下?”宁波工程学院相关负责人员周丽娜致电向海曙区税务局询问。

接到宁波工程学院的咨询电话后,海曙区税务局服务团队快速行动,考虑到当前的疫情防控形势较为严峻,便将辅导会从线下“搬”到了线上。“这样的辅导形式很方便,足不出户也能面对面沟通解决问题。”周丽娜满意地评价。

自9月份以来,财政部、税务总局先后发布《关于加大支持科技创新税前扣除力度的公告》《关于企业投入基础研究税收优惠政策的公告》,鼓励企业加大创新投入,提升基础研究水平,对当前拉动社会投资、助力科技创新具有积极促进作用。为确保多项政策叠加惠及企业,海曙区税务局提前筛选潜在适用对象名单,制作了政策图解、操作指南、讲解视频等电子宣传产品,并通过线上渠道广泛推送至企业,确保最新优惠政策“足不出户”就能“触手可及”。

通讯员 徐王健 张敏

福彩开奖信息

双色球第2022138期:

02 14 19 21 25 28 11

3D第2022321期:3 0 4

15选5第2022321期:02 07 12 13 14

快乐8第2022321期:

08 11 12 16 18 20 23 35 37 46

48 49 50 56 59 60 66 71 73 79

体彩开奖信息

20选5第22321期:11 12 14 15 19

排列5第22321期:8 6 1 2 3

(均以公证开奖结果为准)

甬上视频



2号线后通段开通运营

市民抢先体验

12月1日上午10:00,宁波轨道交通2号线二期后通段正式开通运营。不少来自北仑小港街道的居民早早地来到2号线红联站,抢先体验新开通的站点。

记者 张培坚



扫码看视频

余姚破获一起销售有毒有害食品案

近日,余姚市市场监管局联合余姚市公安局,破获一起特大生产销售有毒有害食品案,涉案金额高达1000余万元。

余姚市市场监管局最近屡屡接到有关减肥保健品的投诉举报,称余姚城区有人销售novice果蔬片减肥保健品,致多人产生不良反应。接到举报后,该局会同余姚市公安局环侦大队和凤山派出所进行侦查。经药检所检测,在涉案相关食品中检出了违禁药品成分。

因涉嫌生产销售有毒有害食品,该案已由余姚市公安局部门侦办。目前,12名涉案嫌疑人已被刑拘,2人取保候审,案件还在进一步侦办中。

通讯员 张松高

庙堰地铁接驳线开通

12月1日起,宁波公交集团开通庙堰地铁接驳线,连接鄞州大道与鄞县大道沿线的工业区、学校、公园、商超、地铁站等。

这条接驳线可充分满足万科金色水岸、四季云顶等多个住宅片区市民的地铁公交换乘,以及工作、学习、购物等出行需

求。沿线站点设置:公交集团四分公司、绿康博美康复医院、文水路明光路口、鄞州高级中学、广德湖南路泰安西路口、广德湖南路日丽西路口、广德湖南路惠风西路口、钟公庙↓、万科金色水岸、欢乐海岸。

记者 范洪 通讯员 朱春雷

首批22个市级风貌样板区名单公布

11月30日,市住建局公布了22个2022年度市级城乡风貌样板区名单,这也是我市首批建成的市级风貌样板区。

据悉,我市以现代化滨海大都市建设的总体要求,按照“浙里共富、甬有精彩”的工作定位,城乡风貌整治提升行动取得一定的成效,

打造了首批22个市级城乡风貌样板区,其中鄞州南部创意魅力城市新区风貌区、江北慈城老城传统风貌区等7个风貌区已入选省级城乡风貌样板区。

记者 周科娜
通讯员 孙佳
袁惠银



扫码看详情

投保时,一定要仔细阅读条款

随着经济高速发展,商业保险已成为现代经济社会风险管理的重要手段,许多消费者购买保险产品是为了规避风险,但是不是所有风险都可保,保险只能保障可保风险,来看看下面这个案例:

2021年9月,胡某在网上为女儿投保了学生、幼儿意外伤害保险。2022年3月,胡某女儿因先天性疾病复发,门诊费、手术费及住院医疗费等共花费了10万元。8月胡某向保险公司申请理赔,保险公司在医疗费用审核过程中发现,

胡某女儿产生的医疗费用均为治疗先天性疾病,因此,保险公司告知胡某,先天性疾病不属于保险责任赔偿范围。

据介绍,目前,市面上保险公司推出的意外伤害类保险产品,一般保障的是在保险期间内被保险人遭受意外伤害,并因该意外伤害导致其身故或残疾,保险公司依照约定给付保险金,且给付的各项保险金不超过保险金额。同时对于既往病症及其并发症,遗传性疾病、先天性畸形、变形或染色体异常等疾病,保险公司是作为责任免除,不

承担给付保险金的责任。本案胡某在网上投保时,未仔细阅读页面列明的投保须知、保险责任、责任免除等重要内容,没有充分了解保险产品保障范围,所购保险产品不能承担其风险。

宁波人保财险提醒消费者:

一、在选择保险产品投保时,一定要仔细了解保险产品特性和保障范围,不同的保险险种有不同的作用,应当选择对应的保险产品进行投保,规避风险。

二、在网上投保前,一定要了解清

楚保险合同的条款内容后再进行投保,包括具体的保险责任、责任免除、赔偿处理以及免赔额(率)等等。在投保后,要留存电子保单或纸质保单。

记者 徐文燕 通讯员 王静亚 聂志刚

